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петак, 16 јануар 2015 09:45

Александар Вучић сматра да Зорана Михајловић превише солира у јавности, има
превелике амбиције и да му није лојална.

  

Према сазнањима “Блица” из више извора у врху СНС, премијер и лидер напредњака
уверен је да његова потпредседница и донедавно десна рука покушава да се наметне,
без договора с њим, као реално решење за будућег председника Србије.

  

  

Још опасније, да Зорана Михајловић има амбицију да самог Вучића у неком тренутку,
“када дође време”, наследи на челу СНС.

  

Вучић је незадовољство Михајловићевом последњих дана више пута изразио у најужим
круговима.

  

Прво је на седници Председништва СНС у петак замерио “појединим функционерима” на
медијским солирањима и сувише опуштеним наступима, као и да сувише чувају себе
уместо да жестоко бране странку и Владу. Иако никога није именовао, кажу извори
“Блица”, сви су знали да је мислио на Зорану Михајловић.
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  Истог дана, после седнице Владе Србије, Вучић је у друштву најближих сарадника, укојем није било Михајловићеве, поновио исте критике, још мање бираним речима.  Како сазнајемо, Александар Вучић је Зорану Михајловић ставио на лед одмах након штосе у медијима појавило истраживање “Ипсос Стратеџик маркетинга” по којем је она, мададалеко после њега, најпопуларнији министар у Влади. Вучић је на преко 50 одсто, она на10, а први следећи напредњак Небојша Стефановић на пет одсто поверења грађана.  После тога, потпредседница Владе и СНС је имала неколико, по Вучићевом мишљењу,“претерано слободних” појављивања у медијима, а све је кулминирало ових дана.  Наиме, Вучић жестоко замера Михајловићевој то што у јавности није стала уз њега унајновијем сукобу са ЕУ. Зарад својих добрих односа са странцима и Бриселом, одлучилаје да се не меша уместо да брани премијера, кажу саговорници “Блица”.  Зорана Михајловић јуче није одговарала на позиве и поруке “Блица”, а, како је пренео„Тањуг“, одбила је да се јасно одреди и према анкети листа “Ало” по којој би већинаграђана желела да је види на месту председника Србије. У одговору на питање о тојанкети, одговорила је да сада води ресор за грађевинарство, саобраћај иинфраструктуру, у складу са стратешким циљевима Владе.  - Има ли шта важније од бољег живота грађана - упитала је Михајловићева.  Уједно је потврдила да ће Главни одбор СНС на сутрашњој седници разматрати радминистара из те странке.  Михајловићева сматра да ништа није згрешила  Иако је премијер крајње незадовољан Зораном Михајловић и држи је на леду, она, какосазнајемо, уопште нема проблем с тим.  - Михајловићева се на те ствари уопште не обазире. Труди се да најбоље могуће радисвој посао, мисли да га ради добро и има резултате. Такође, мисли да је саставни деополитике да човек има велике амбиције и да буде медијски присутан - каже извор„Блица“ близак потпредседници СНС и Владе.  Шта Вучић замера  АМБИЦИЈА: Да у перспективи можда буде шеф државе, али и преузме странку кададође време.   СОЛИРАЊЕ: Самостална је и има за његов укус сувише опуштене јавне наступе.   ВЕРНОСТ: Није желела да се отворено стави на његову страну у сукобу са ЕУ.  Потпредседница у истраживањима  Зорана Михајловић је убедљиво најпопуларији члан Вучичевог кабинета. Иза ње суИвица Дачић, Небојша Стефановић, па и председник Томислав Николић.  Када је реч о популарности политичара Зорана Михајловић, после Вучића, има најбољискор позитивних и негативних одговора. И у овоме је испред Томислава Николића.  (Блиц)  
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